HEMEI I BE2 2023 F£ 4 A 24 H
E IZBNATF], O 1$E75 %2R T, A", TV I — MIFIEDOH P A TR ZOHREZEEZSBIZI W,

1—i 2+
2.1 A= 143 2-38i|,B=]| 1 1_’], Y¥ B, REMELLEE X,
_ ; 7 2
(1) (AB)* & B*A*,  (2) (BA*)* & AB*
(11— 2
22 A=|-2 2 3 |,e= 3i L35, MERD X,
0 1 14 1

(1) A+ A* & A— A%, (2) AA*,  (3) A"A,  (4) Az =c ZWETHRZ M
RS 2.3. AT A BT I — MiFIE BTV I — MIFIOAIC 2 @D ICREIND I ¥ 2R,

B 2.4. (m,n) 84750 A = (a;;) KL T, B=AA" &8, BO (k1) Bh%ked, B = BhRITs2 L
B, £, HHIC B OHABRAODEATSH S Z & R R,

B 2.5. n IEATTH A, BIiZxtLT, [A,B] = AB - BA 5L (Ihk A, B OKZHTEE VD),
(1) [4,[B,C]] + [B,[C, A]] + [C, [A, B]] = O " W3r s % Z & &7t (2% Jacobi(¥ I E) DESERE N S),
(2) A,B £ HIZEBITVI— MFFITHNE, [A, Bl BETILI— MTFITH B Z L %25t

f 2.6. RO 3WIEHTTH] X L r#3 3IREFITHNIE A =aE TS Z & ZGEHE X,
a1 G122 Q13 1 00 0 0 0 1 11

EYbh: A= lay axp ax| &L.X=[0 0 0,0 1 0|,|0 0 0| DEAIZ, TNTNAX = XA
az1 G32 G33 0 0 0 0 0 0 0 0 0

AT HIETay B0l T RESME EFTHA L,

r11 T12 T13
LA 3IRIESITH X = (291 9p o3| ZRD &K,

31 T32 T33

2.7 A=

o
o O =
o = O

T11 Ti12

T21 X22

11
B 2.8. A= 0 1] a2 WRIE /174 X = [ ] ERO L, T/, 2MEATFH XY BeHiz A

PHHBTHNE. X LY IZWHE LSRR,

M 2.9, MOFEM%EHTT 2RIEFITH A 2 T XTIEE &,
(1) A=A (2) A2+ E=0

a

R 2.10. 2 IRIEF1TS A =

b
d] 2L T, Cayley-Hamilton DA A% — (a + d)A + (ad — be)E = O %
c

Ay

M 2.11. AR n T L TIRERD &, (cf. B 2.11, 2.12 IZBEF p.12, 2.3, 2.4 2B{T X, )

(1) A= 2 =2 DL E A", (2) B= 2 3]@&%«3”, (3) C= M ey
- 1 4 11
1 0 0 1 0 -1 2 1 1 [0 2 6
f212. A=|-3 1 -3/,B=|0 1 0|, C=|-1 2 1|,D=|2 5 -3|&7¥5%,
3 0 4 -1 0 1 1 1 2 -2 -1 7
(1) (A= E)Y(A—4E) =0 %2%L, A", neN, &k &,
(2) BBB-E)(B—2E)=0 %%L, B",neN, kb &,
(3) C(C —3E)=0 %#%L. C", neN, ko &,
(4) (D —4E)*, k=2,3, 23 L, D", neN, 2k &,



